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«Από την Οργή στην Βία»
Ορθοδοξία / Ομιλίες

Η Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών σε συνεργασία με την Κοινωφελή Εταιρεία 
«Πορεία Υγείας» και τον Σύνδεσμο Νέων της Ι. Μητροπόλεως Δημητριάδος, εν όψει 
της πανελλήνιας ημέρας κατά της ενδοσχολικής βίας, διοργανώνει το Σάββατο 9 
Μαρτίου 2013, και ώρα 7:00 μ.μ. στην αίθουσα του Δημαρχείου Βόλου εκδήλωση 
με θέμα: «Από την Οργή στην Βία».

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=3713
https://www.pemptousia.gr/2013/03/από-την-οργή-στην-βία/violence-against-women/


Η εκδήλωση εντάσσεται στην ευρύτερη προσπάθεια της Ακαδημίας υπό τον τίτλο 
«Διάλογοι Θεολογίας και Ψυχολογίας». Πρόκειται για μια πρωτοβουλία που έχει 
αναλάβει η Ακαδημία Θεολογικών Σπουδών προκειμένου να φέρει σε επαφή την 
Επιστήμη, την Εκκλησία και την Κοινωνία, σε έναν ανοικτό διάλογο στο πεδίο των 
σύγχρονων ψυχοκοινωνικών προβλημάτων, με στόχο την δημιουργία ενός νέου 
παραδείγματος. Δημιουργεί, έτσι, έναν τόπο συνάντησης και μια ευκαιρία 
συνδιαλλαγής των επιστημών της Θεολογίας, της ψυχολογίας και της 
Παιδαγωγικής.
Στη συνάντηση θα φωτισθεί το σύγχρονο και εντεινόμενο φαινόμενο της βίας, ένα 
φαινόμενο που απαντάται σε επίπεδο ενδοοικογενειακό και ενδοσχολικό. Στόχος 
της προσπάθειας είναι να αναλυθούν τα αίτια του φαινομένου και να 
παρουσιασθούν οι συνθήκες εκδήλωσής του και να αναζητηθούν τρόποι 
αντιμετώπισης και μηχανισμοί πρόληψης της εξάπλωση του.
Προσκεκλημένοι ομιλητές θα είναι η κ. Ελένη Διδασκάλου, Επίκουρη Καθηγήτρια 
του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, η 
οποία θα μιλήσει με θέμα «Εκφοβισμός-Θυματοποίηση στο πλαίσιο του 
σχολείου» και ο π. Αδαμάντιος Αυγουστίδης, Αναπληρωτής Καθηγητής της 
Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Διευθυντής του Ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμόρφωσης Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, που θα αναπτύξει το θέμα 
«Ψηλαφώντας τη διαγενεακή σύγκρουση».

Η κ. Ελένη Διδασκάλου, Επίκουρη Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής 
Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, έλαβε μεταπτυχιακό και διδακτορικό 
δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο του Newcastle, όπου και πραγματοποίησε 
μεταδιδακτορικές έρευνες στον τομέα της ειδικής αγωγής. Ειδικεύεται στις 
κοινωνικές, συναισθηματικές και συμπεριφορικές δυσκολίες μαθητών και εκπονεί 
παρεμβάσεις αντιμετώπισης του φαινομένου της ενδοσχολικής βίας και 
επιθετικότητας. Έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμες έρευνες, ενώ πολλές είναι και 
οι δημοσιεύσεις της στον τομέα της ειδικής αγωγής και ενταξιακής εκπαίδευσης.
Ο π. Αδαμάντιος Αυγουστίδης, Αν. Καθηγητής Ποιμαντικής Θεολογίας και 
Ψυχολογίας του Τμήματος Θεολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, σπούδασε 
Ιατρική και Θεολογία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών ειδικευόμενος στην Ψυχιατρική. 
Το 1999 ανακηρύχτηκε Διδάκτωρ της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Αθηνών στον κλάδο της Ποιμαντικής Ψυχολογίας υποβάλλοντας προς έγκριση 
διδακτορική διατριβή με θέμα «Η ανθρώπινη επιθετικότητα, ποιμαντική και 
ψυχολογική μελέτη στην Κλίμακα Ιωάννου του Σιναΐτου», η οποία ενεκρίθη 
ομοφώνως με το βαθμό «άριστα». Έχει διδάξει σε περισσότερα από είκοσι 
εκπαιδευτικά και μετεκπαιδευτικά προγράμματα (Θεολογικά, ποιμαντικά ή 
ιατρικά). Έχει διδάξει επίσης σε περισσότερες από δέκα Σχολές Γονέων 
πανελλαδικά, δύο εκ των οποίων έχει διοργανώσει και εποπτεύσει (Θήβας και 



Λιβαδειάς). Έχει συμμετάσχει σε συνέδρια εντός και εκτός Ελλάδος και σε άλλες 
επιστημονικές εκδηλώσεις ως μέλος με οργανωτική ή επιστημονική ευθύνη καθώς 
και ως επίσημος εκκλησιαστικός ή εθνικός εκπρόσωπος. Εκπροσωπεί την Εκκλησία 
της Ελλάδος από το 1997 στο European Council for Pastoral Care and Counseling 
(ECPCC), του οποίου εξελέγη Πρόεδρος το 2005 (2005-2009) και παραμένει μέλος 
του Διοικητικού Συμβουλίου, και από το 2002 στο European Network of Healthcare 
Chaplaincy (ENHCC), στην τελευταία διάσκεψη του οποίου (2010) εξελέγη μέλος 
του Δ. Σ. Συγχρόνως, από το 1997, είναι μέλος της Παγκόσμιας Ψυχιατρικής 
Εταιρίας (W. P. A., Word Psychiatric Association) και «Consultant to the Board» 
στον κλάδο Religion and Psychiatry. Είναι επίσης μέλος στην World Federation for 
Mental Health (W.F.M.H.), στην Association Ιnternationale d᾿ Έtudes Medico-
Psychologiques et Religieuses, (A.I.E.M.P.R.) και στην Ελληνική Ψυχιατρική 
Εταιρεία, ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Προληπτικής Ψυχιατρικής, της 
Επιστημονικής Ένωσης Ιατρών Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής και των κλάδων 
«Ψυχιατρικής και Θρησκείας» και «Προληπτικής Ψυχιατρικής» της Ελληνικής 
Ψυχιατρικής Εταιρείας των οποίων διετέλεσε ή διατελεί και μέλος του Διοικητικού 
τους Συμβουλίου. Το 2010 ορίστηκε Γενικός Διευθυντής στο «Ίδρυμα Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως» της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ενώ από το 2000 είναι τακτικό 
μέλος της Συνοδικής Επιτροπής Ειδικών Ποιμαντικών Υποθέσεων και 
Καταστάσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος.

http://bit.ly/1fvB8Kz 

http://bit.ly/1fvB8Kz


